

# ਆਮਦਨ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਸੰਬੰਧੀ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਹਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ERP) 2022 ਟਰੈਕ 2

## ਸੰਖੇਪ ਜਾਣਕਾਰੀ

ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਹਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2022 (ERP) ਦੇ-ਟਰੈਕ ਵਾਲੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਦੇ ਬਾਅਦ, ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਵਾਪਰੀਆਂ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਹੋਏ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਯੋਗ ਫਸਲ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ:

- ਟਰੈਕ 1 ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਦੇ ਆਧਾਰ ਵਜੋਂ ਮੌਜੂਦਾ **ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ ਗੈਰ-ਬੀਮਿਤ ਫਸਲ ਸੰਬੰਧੀ ਆਪਦਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (NAP) ਡੇਟਾ** ਦਾ ਫਾਇਦਾ ਲੈਂਦਾ ਹੈ।
- ਟਰੈਕ 2 ਮਾਲੀਆ-ਅਧਾਰਿਤ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਦੁਆਰਾ ਹੋਰ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਰੁੱਖਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗਾ।

ਇਹ ਦੇ-ਟਰੈਕ ਵਾਲੀ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ USDA ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕਾਂ 'ਤੇ ਬੋਝ ਨੂੰ ਘਟਾਉਣ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਨੂੰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨ ਲਈ ਸਮਰੱਥ ਬਣਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਕਿਰਿਆਸ਼ੀਲ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਪਿਛਲੇ ਰਾਹਤ ਯਤਨਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰਹਿ ਗਏ ਸਨ ਅਤੇ ਮੌਜੂਦਾ ਜੋਖਮ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਸਾਧਨਾਂ ਵਿੱਚ ਭਾਗੀਦਾਰੀ ਨੂੰ ਉਤਸ਼ਾਹਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਭਵਿੱਖ ਦੀਆਂ ਤੀਬਰ ਮੌਸਮ ਵਾਲੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

## ਯੋਗਤਾ – ਟਰੈਕ 2

ਟਰੈਕ 2 ਇੱਕ ਮਾਲ-ਅਧਾਰਤ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਰੂਪ ਵਿੱਚ, 2022 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਵਾਪਰੀ ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ (ਚਰਾਉਣ ਲਈ ਤਿਆਰ ਕੀਤੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਛੱਡ ਕੇ) ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਲੋੜੀਂਦੇ ਖਰਚਿਆਂ ਕਾਰਨ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਘਾਟਾ ਹੋਇਆ ਹੈ।

ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਇੱਕ ਅਮਰੀਕੀ ਨਾਗਰਿਕ, ਸਥਾਨਕ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਜਿਸਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ "ਕਾਨੂੰਨੀ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਵਿਅਕਤੀ" ਜਿਵੇਂ ਕਿ 7 CFR ਭਾਗ 1400 ਵਿੱਚ ਪਰਿਭਾਸ਼ਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਗਠਿਤ ਇੱਕ ਭਾਈਵਾਲੀ, ਇੱਕ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ, ਸੀਮਤ ਦੇਣਦਾਰੀ ਕੰਪਨੀ, ਜਾਂ ਰਾਜ ਦੇ ਕਾਨੂੰਨ ਦੇ ਅਧੀਨ ਸੰਗਠਿਤ ਹੋਰ ਸੰਗਠਨਾਤਮਕ ਢਾਂਚਾ, ਇੰਡੀਅਨ ਸਵੈ-ਨਿਰਧਾਰਨ ਅਤੇ ਸਿੱਖਿਆ ਸਹਾਇਤਾ ਐਕਟ (25 U.S.C. 5304) ਦੀ ਧਾਰਾ 4(b) ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ, ਇੰਡੀਅਨ ਕਬੀਲਾ ਜਾਂ ਕਬਾਇਲੀ ਸੰਗਠਨ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਵਿਦੇਸ਼ੀ ਸੰਸਥਾ ਜੋ 7 CFR ਭਾਗ 1400 ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ: ਜੰਗਲੀ ਅੱਗ, ਤੂਫਾਨ (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਵਾ, ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਵਾਧੇ, ਗਰਮ ਖੰਡੀ ਤੂਫਾਨ, ਅਤੇ ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਤਣਾਅ ਜੋ ਕਿ ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਆਏ ਹਨ), ਹੜ੍ਹ (ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚ ਗਾਰ ਅਤੇ ਮਲਬੇ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ ਹੜ੍ਹਾਂ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਅਤੇ ਨੇੜਲੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਆਏ ਹਨ), ਡੇਰੇਚੇਸ (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਵਾ ਅਤੇ ਬਰਫੀਲੇ ਤੂਫਾਨ ਜੋ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਆਏ ਹਨ), ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਗਰਮੀ, ਬਵੰਡਰ, ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਤੂਫਾਨ (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਹਵਾ ਅਤੇ ਬਰਫੀਲੇ ਤੂਫਾਨਾਂ ਸਮੇਤ ਜੋ ਸਰਦੀਆਂ ਦੇ ਤੂਫਾਨ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਆਏ ਹਨ), ਜੰਮ ਜਾਣਾ (ਇੱਕ ਧਰੁਵੀ ਵੈਰਟੇਕਸ ਸਮੇਤ), ਧੂੰਏਂ



ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ, ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਨਮੀ, ਯੋਗ ਸੇਕਾ, ਅਤੇ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਥਿਤੀਆਂ।

ERP 2022 ਯੋਗਤਾ ਲਈ, "ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਥਿਤੀਆਂ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹਾਨੀਕਾਰਕ ਮੌਸਮ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀਕੂਲ ਕੁਦਰਤੀ ਘਟਨਾਵਾਂ ਹਨ ਜੋ ਕਿ ਇੱਕ ਨਿਸ਼ਚਿਤ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਦੀ ਘਟਨਾ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਅਤੇ ਉਸੇ-ਸਮੇਂ ਵਾਪਰੀਆਂ ਹਨ। "ਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸੇਕੇ" ਦਾ ਮਤਲਬ ਹੈ ਕਾਉਂਟੀ ਦੇ ਅੰਦਰ ਇੱਕ ਖੇਤਰ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਨੂੰ ਸੰਯੁਕਤ ਰਾਜ ਅਮਰੀਕਾ ਦੇ ਸੇਕੇ ਮਾਨੀਟਰ ਦੁਆਰਾ 2022 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਦੌਰਾਨ ਕਿਸੇ ਵੀ ਸਮੇਂ ਲਈ ਲਗਾਤਾਰ ਅੱਠ ਹਫ਼ਤਿਆਂ ਲਈ D2 (ਗੰਭੀਰ ਸੇਕਾ) ਜਾਂ D3 (ਬਹੁਤ ਜ਼ਿਆਦਾ ਸੇਕਾ) ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਸੇਕੇ ਦੀ ਤੀਬਰਤਾ ਹੋਣ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਦਰਜਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਸੀ। ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਬਣਾਉਣ ਵਾਲੇ ਸੇਕੇ ਦਾ ਸਾਮ੍ਹਣਾ ਕਰਨ ਵਾਲੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਦੀ ਇੱਕ ਸੂਚੀ ਸਥਾਨਕ FSA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰਾਂ ਦੇ ਜਰੀਏ ਜਾਂ <https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੈ।

## ਟਰੈਕ 2 ਤਰੀਕਾ

ਟਰੈਕ 2 ਯੋਗ ਮਾਲੀਆ, ਉਤਪਾਦਨ, ਅਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗਾ ਜਿਸ ਲਈ ਟਰੈਕ 1 ਦੁਆਰਾ ਸਹਾਇਤਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ। FSA ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਕਮੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਰਿਹਾ ਹੈ, ਜੋ ਪਿਛਲੇ ਆਪਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਵਧੇਰੇ ਵਿਆਪਕ ਗਣਨਾਵਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ ਗੁਣਵੱਤਾ ਦੇਵਾਂ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਵੀ ਦਰਸਾਏਗਾ। ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਕਮੀ, ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਂਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਗੱਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ ਕਿ ਨੁਕਸਾਨ ਵਾਢੀ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਜਾਂ ਵਾਢੀ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਕਿ ਫਸਲ ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਇਸ ਨਾਲ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਡਿਲੀਵਰੀ ਹੋਰ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਦੀ ਹੈ।

**ਟਰੈਕ 2 ਵਿੱਚ ਵਰਤੀ ਗਈ ਸ਼ਬਦਾਵਲੀ:**

**ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹਾ** — ਖੇਤੀ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਆਮਦਨ ਦੇ ਇੱਕ ਆਮ ਵਰ੍ਹੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਉਤਪਾਦਕ ਆਮਦਨ ਦੇ ਇੱਕ ਆਮ ਵਰ੍ਹੇ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ:

(1) 2018 ਜਾਂ 2019 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ (ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਲਈ), ਜਾਂ (2) ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 (ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਲਈ) ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ।

**ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦਨ** — (1) ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ 2018 ਜਾਂ 2019 ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ; ਜਾਂ (2) ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਦੇ ਹਨ, ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਯਥਾਰਥਵਾਦੀ ਅਨੁਮਾਨਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ, ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ, ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ, ਅਤੇ ਬੀਜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ (ਵਸਤੂ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਫਸਲਾਂ ਸਮੇਤ)।

**ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਮਾਲੀਆ ਵਰ੍ਹਾ** — ਖੇਤੀ ਦੇ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਉਤਪਾਦਕ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇੱਕ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ 2022 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਆਪਦਾ ਦਾ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧ ਕਰਦਾ ਹੈ: (1) 2022 ਜਾਂ 2023 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ (ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿਕਲਪ ਲਈ), ਜਾਂ (2) ਸਭ ਤੋਂ ਅਸਲ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਮਾਲੀਆ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਸੰਭਾਵਿਤ ਆਮਦਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ (ਸੰਭਾਵਿਤ ਆਮਦਨ ਵਿਕਲਪ ਲਈ)।

**ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਮਾਲੀਆ** — (1) ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ 2022 ਜਾਂ 2023 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ; ਜਾਂ (2) ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਸੰਭਾਵਿਤ ਆਮਦਨ ਗਣਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਸਨ।

ਮਾਲੀਆ ਅਧਾਰਤ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਨੂੰ ਵਧਾਇਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਟਰੈਕ 2 ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ:

**ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਵਿਕਲਪ** — (2020 ਅਤੇ 2021 ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ERP ਦੇ ਚਰਣ 2 ਵਿੱਚ ਵਰਤੇ ਗਏ ਦ੍ਰਿਸ਼ਟੀਕੋਣ ਦੇ ਸਮਾਨ)। ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਦੀ ਗਣਨਾ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲੱਭਣ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਟੈਕਸ ਰਿਕਾਰਡਾਂ ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਹਾਇਕ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਸਥਿਤ ਕੁਝ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ। ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹਾ ਹਰੇਕ ਭਾਗੀਦਾਰ ਲਈ ਵੱਖ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਵਿੱਤੀ ਸਾਲ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਕਈ ਸਾਲ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਉਹ ਉਤਪਾਦਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਆਪਣੇ ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਲਈ 2018 ਜਾਂ 2019 ਅਤੇ 2022 ਜਾਂ 2023 ਨੂੰ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਸਾਲ ਵਜੋਂ ਚੁਣਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਆਪਣੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਗੇ। ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਉਸ ਵਰ੍ਹੇ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਭਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਆਮਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ। ਉਹ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ਸੰਯੁਕਤ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਫਾਈਲ ਕਰਦੇ ਹਨ ਜਾਂ ਫਾਈਲ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੋਣਗੇ, ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ

ਵੱਖਰੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਟੈਕਸ ਫਾਈਲ ਕੀਤਾ ਹੁੰਦਾ ਤਾਂ ਇਹ ਕਿੰਨਾ ਹੋਣਾ ਸੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰੇਗਾ।

ਉਤਪਾਦਕ ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 2018 ਅਤੇ 2019 ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲਾਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ, ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੌਰਾਨ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ, 2018 ਜਾਂ 2019 ਲਈ ਮਾਲੀਆ ਦਾ ਪੂਰਾ ਸਾਲ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਜਾਂ ਕੋਈ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕੀਤਾ ਸੀ ਜਿੰਨਾਂ ਨਾਲ ਫਸਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਲੀਆ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਸਿਵਾਏ ਕਿ ਸਥਿਤੀ 1 ਵਿੱਚ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸੇ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ। ਇਸ ਤੱਥ ਸੀਟ ਦੀ ਸਾਰਣੀ 1 ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਜੇਕਰ ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪਿਕ ERP 2022 ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਟੂਲ ਅਤੇ FSA-524-A ਵਰਕਸ਼ੀਟ

<https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ।

**ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ** — ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਉਸ ਮਾਲੀਏ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨ ਦੀ ਇਜਾਜ਼ਤ ਦਿੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਕੋਈ ਉਤਪਾਦਕ ਕਿਸੇ ਵੀ ਆਪਦਾ ਦੀ ਸਥਿਤੀ ਅਤੇ ਅਸਲ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਗੈਰਹਾਜ਼ਰੀ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਵਾਜਬ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਸਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ, ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਰੱਖੀਆਂ ਫਸਲਾਂ, ਅਤੇ ਬੀਜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ (ਸੂਚੀ, ਅਤੇ ਬਾਰ-ਬਾਰਸੀ ਫਸਲਾਂ ਸਮੇਤ) ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ। ਇਸ ਵਿੱਚ ਕਪਾਹ ਦੇ ਬੀਜ ਅਤੇ ਮੱਕੀ ਦੇ ਡੰਡੇ ਵਰਗੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਪ-ਉਤਪਾਦਾਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਅਨੁਮਾਨਤ ਆਮਦਨ ਇਸ ਤੱਥ ਸੀਟ ਦੀ ਸਾਰਣੀ 2 ਅਤੇ 3 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਵੇਗੀ।

ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਯਥਾਰਥਵਾਦੀ ਅਨੁਮਾਨਾਂ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਵਸਤੂ-ਸੂਚੀ, ਏਕੜ, ਉਪਜ, ਅਤੇ ਯੂਨਿਟ ਕੀਮਤ ਦੇ ਸਵੀਕਾਰਯੋਗ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ਾਂ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰਥਤ ਹੋ ਸਕਦੇ ਹਨ। ਅਸਲ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਸੰਭਾਵਿਤ ਆਮਦਨ ਗਣਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਲਾਭਦਾਇਕ ਹੋਣ ਦੀ ਸੰਭਾਵਨਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ 2018 ਜਾਂ 2019 ਵਿੱਚ ਮਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਸੀ, 2018 ਅਤੇ 2019 ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਜਾਂ ਇਹ ਪਤਾ ਲਗਿਆ ਹੈ ਕਿ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦਾ ਇੱਕ ਆਮ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਆਪਦਾ ਦੀਆਂ ਘਟਨਾਵਾਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਨੁਕਸਾਨ ਤੋਂ ਬਿਨਾਂ, ਵਧੇਰੇ ਨੁਮਾਇੰਦਗੀ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਆਪਣੇ ਨੁਕਸਾਨ ਦਾ ਸਹੀ-ਸਹੀ ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 2018 ਅਤੇ 2019 ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਦੇ ਵਾਂਗੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੌਰਾਨ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਦਾ ਅਨੁਭਵ ਕੀਤਾ ਹੈ, ਸਿਵਾਏ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਵੇਰਣਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਸਾਰਣੀ 2 ਅਤੇ ਸਾਰਣੀ 3 ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਇਸ ਤੱਥ ਸੀਟ ਦੇ ਪੰਨਾ 9 ਅਤੇ 10 'ਤੇ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਅਤੇ ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ, ਜੇਕਰ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਇੱਕ ਵਿਕਲਪਿਕ ERP 2022 ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਟੂਲ ਅਤੇ FSA-524-A ਵਰਕਸ਼ੀਟ <https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index> 'ਤੇ ਉਪਲਬਧ ਹੋਵੇਗੀ।

ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਦੇ ਵਿਕਲਪਾਂ ਲਈ ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦਾ ਸਾਰ ਦਿੰਦੀ ਹੈ। ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ, ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ, ਅਤੇ ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਸੇਮਿਆਂ ਨੂੰ ਹੇਠਾਂ ਵਧੇਰੇ ਵਿਸਤਾਰ ਵਿੱਚ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਵਿਕਲਪ	ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦਨ	ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਮਾਲੀਆ
ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹਾ	2018 ਜਾਂ 2019 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ।	2022 ਜਾਂ 2023 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ।
ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਮਾਲੀਆ	ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਸਦੀਵੀ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਮਾਲੀਆ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।	ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਅਸਲ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਵੇਗੀ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਆਮਦਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

**ਕੁਝ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਖਾਸ ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ:**

**ਸਥਿਤੀ 1:** ਉਹ ਉਤਪਾਦਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ 2021 ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ERP ਦੇ ਤਹਿਤ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਅਤੇ ਚਰਣ 2 ਲਈ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਮਾਲੀਆ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ 2022 ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਨੂੰ ਚੁਣਿਆ ਹੈ, ਉਹ ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦੇ ਹੋਏ ਸਿਰਫ਼ ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇ ਸਕਦੇ ਹਨ, ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਮਾਲੀਆ ਵਰ੍ਹੇ ਵਜੋਂ 2023 ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਨੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਦੋਵਾਂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਇੱਕੋ ਜਿਹੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਦਾ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਇੱਕ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜਿਸਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਆਈ ਸੀ।

ਉਹ ਉਤਪਾਦਕ ਇੱਕ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ ਜੋ FSA-524 'ਤੇ ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ ਜੇਕਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਕੋਈ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦਾ ਹੈ:

- (1) ਉਤਪਾਦਕ ਕੋਲ 2018 ਜਾਂ 2019 ਲਈ ਆਮਦਨ ਦਾ ਪੂਰਾ ਸਾਲ ਨਹੀਂ ਸੀ; ਜਾਂ
- (2) ਉਤਪਾਦਕ ਨੇ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮੁਕਾਬਲੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਆਪਣੀ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕੀਤਾ ਸੀ।

ਇਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਵਿੱਚ, ਡਿਪਟੀ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਟਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ, ਕੁਝ ਫਸਲਾਂ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ ਅਤੇ ਫਸਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਲੀਆ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ, ਅਤੇ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕ ਆਪਣੇ ਆਮ ਕਾਰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਵਰਤਦਾ ਹੈ, ਲਈ ਇੱਕ ਮੁੱਲ ਵੀ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਇਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਗੇ, ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, ਵਾਈਨ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ਆਪਣੇ ਖੁਦ ਦੀ ਵਾਈਨ ਲਈ ਅੰਗੂਰ ਉਗਾਉਂਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਅੰਗੂਰਾਂ ਨੂੰ ਵਾਈਨ ਵਿੱਚ ਪ੍ਰੈਸ ਕਰਦੇ ਹਨ ਅਤੇ ਚਾਰੇ ਦੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ਫਸਲ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਖਾਣ ਲਈ ਸਟੋਰ ਕਰਦੇ ਹਨ।

ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਗਈ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦਾ ਮੁੱਲ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਫਸਲ ਦੇ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਅਤੇ, ਡਿਪਟੀ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਟਰ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਤੇ FSA ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ, ਹਰੇਕ ਫਸਲ ਲਈ ਸਭ ਤੋਂ ਵਧੀਆ ਉਪਲਬਧ ਡੇਟਾ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਫਸਲ ਦੀ ਕੀਮਤ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਵੇਗਾ।

ਇਹ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਪ੍ਰਾਵਧਾਨ ਸਿਰਫ਼ ਉਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੇ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਲਈ 2022 ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ 2021 ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ERP ਦੇ ਤਹਿਤ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕੀਤਾ ਸੀ। ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਉਤਪਾਦਕ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਅਜਿਹੇ ਸਮਾਯੋਜਿਤਾਂ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ।

**ਸਥਿਤੀ 2:** ਉਤਪਾਦਕ, ਸਿਵਾਏ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਜੋ ਸਥਿਤੀ 1 ਵਿੱਚ ਵਰਣਨ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ, ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨਗੇ ਜੇਕਰ 2018 ਜਾਂ 2019 ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਦੀ ਤੁਲਨਾ ਵਿੱਚ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹਿਆਂ ਦੇ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਕਮੀ ਆਈ ਹੈ, ਨਵੇਂ ਉਤਪਾਦਕ ਸਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ 2018 ਜਾਂ 2019 ਵਿੱਚ ਕੋਈ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਮਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਸੀ, ਜਾਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਨ ਕੀਤਾ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ਫਸਲ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਲੀਆ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜਿਸਦੀ ਉਤਪਾਦਕ ਆਪਣੇ ਆਮ ਸੰਚਾਲਨ ਦੇ ਵਰਤੋਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।

ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਸੰਚਾਲਨ ਸਮਰੱਥਾ ਵਿੱਚ ਵਾਧਾ ਹੋਇਆ ਸੀ, ਉਹ ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਵਿਕਲਪ ਜਾਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣ ਸਕਦੇ ਹਨ; ਹਾਲਾਂਕਿ, ਉਹ ਤਬਦੀਲੀ ਨੂੰ ਦਰਸਾਉਣ ਲਈ ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਵਿਕਲਪ ਦੇ ਤਹਿਤ ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

**ਘੱਟ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕ**

ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ, ਸੀਮਤ ਸਰੋਤ, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਂਝੇ ਅਤੇ ਸਾਬਕਾ ਫੌਜੀ ਕਿਸਾਨਾਂ ਅਤੇ ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਕਾਂ ਸਮੇਤ ਘੱਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕ, ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ ਵਾਧੂ 15% ERP ਭੁਗਤਾਨ ਕਾਰਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਗੇ।

ਉੱਚ ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਵਾਸਤੇ ਯੋਗ ਹੋਣ ਲਈ, ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਕੋਲ ਲਾਗੂ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ FSA ਕੋਲ ਫਾਈਲ 'ਤੇ CCC-860, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਂਝੇ, ਸੀਮਤ ਸਰੋਤ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਅਤੇ ਵੈਟਰਨ ਫਾਰਮਰ ਜਾਂ ਰੈਚਰ ਸਰਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ, ਫਾਰਮ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ।

**ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਸੀਮਾ ਅਤੇ ਐਡਜਸਟ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ**

ERP ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ (ਖੇਤੀ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਤ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ) ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਕੋਈ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ, ਇੱਕ ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮ ਜਾਂ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਕਿਸੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ 2022 ਲਈ ERP 2022 (ਸੰਯੁਕਤ ਤੌਰ 'ਤੇ ਟਰੈਕ 1 ਅਤੇ ਟਰੈਕ 2 ਲਈ) ਅਧੀਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ \$125,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਅਤੇ ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਵਿੱਚ \$125,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਪ੍ਰਾਪਤ ਨਹੀਂ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਸਭ ਤੋਂ ਹਾਲੀਆ ਪੂਰੇ ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਤਿੰਨ ਟੈਕਸਯੋਗ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਔਸਤ ਐਡਜਸਟ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ (AGI) ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਔਸਤ AGI ਦੇ 75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਤੋਂ ਘੱਟ ਹੈ।

ਇੱਕ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ AGI ਸਥਾਪਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸੰਬੰਧਿਤ ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਅਤੇ ਖੇਤੀ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਤ ਸੰਬੰਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਇਹ ਹੈ:

- ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ 2022 ਲਈ 2018, 2019, ਅਤੇ 2020

ਗੈਰ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ/ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ/ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਸੁਤੰਤਰ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ ਬਰਕਰਾਰ ਰਹਿਣਗੀਆਂ, ਹਾਲਾਂਕਿ ERP ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਸਿਰਫ਼ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ 2022 ਲਾਗੂ ਹੋਵੇਗਾ।

ਕਿਉਂਕਿ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਦੂਜੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ

ਵੱਖ-ਵੱਖ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੇਵਾਂ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਆਪਣੇ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੋ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਸੀ।

ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਇਸ ਗੱਲ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਜੇਕਰ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਨਾ ਵਾਪਰੀ ਹੁੰਦੀ ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਹਰੇਕ ਸ਼੍ਰੇਣੀ ਲਈ ਕੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਵਾਜਬ ਉਮੀਦ ਹੋਵੇਗੀ।

### ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਲਈ ਅਪਵਾਦ

ਜੇਕਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਔਸਤ AGI ਦਾ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 75% ਖੇਤੀ, ਪਸ਼ੂ ਪਾਲਣ, ਅਤੇ ਜੰਗਲਾਤ ਸੰਬੰਧੀ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਤੋਂ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਲੋੜੀਂਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਅਤੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਚਰਚਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ, ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ, ਸਾਂਝੇ ਉੱਦਮ ਜਾਂ ਆਮ ਭਾਈਵਾਲੀ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਸਿੱਧੇ ਜਾਂ ਅਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ, ਇਸ ਤੱਕ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੇ ਯੋਗ ਹੈ:

- ਉੱਚ ਮੁੱਲ/ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ \$900,000; ਅਤੇ
- ਹੋਰ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਹਰੇਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸਾਲ ਲਈ \$250,000

ਖੇਤ, ਰੈਂਚ ਜਾਂ ਜੰਗਲਾਤ ਸੰਚਾਲਨ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਸਾਜ਼ੇ-ਸਾਮਾਨ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਅਤੇ ਕਿਸਾਨਾਂ, ਰੈਂਚਰਾਂ, ਜੰਗਲਾਤਕਾਰਾਂ, ਅਤੇ ਖੇਤੀ ਸੰਚਾਲਨ ਲਈ ਉਤਪਾਦਨ ਇਨਪੁਟ ਅਤੇ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੀ ਵਿਵਸਥਾ ਨੂੰ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਔਸਤ AGI ਦੇ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 66.66 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ 'ਤੇ ਹੈ। ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਇਨਕਮ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਭਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਜਾਂ ਇੱਕ ਜਾਂ ਇੱਕ ਤੋਂ ਵੱਧ ਟੈਕਸ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਟੈਕਸਯੋਗ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ, ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਸਮੇਤ, ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਹੋਵੇਗੀ, ਜਿਸ ਨੂੰ ਸਭ ਤੋਂ ਹਾਲੀਆ ਪੂਰੇ ਟੈਕਸਯੋਗ ਸਾਲ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਦੇ ਤਿੰਨ ਟੈਕਸਯੋਗ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਔਸਤ ਬਣਾਇਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਸਿਰਫ਼ ਉਸ ਅਧਾਰ ਮਿਆਦ ਦੇ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਔਸਤਨ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕਰੇਗੀ ਜਿਸ ਲਈ ਇਹ ਕਾਰੋਬਾਰ ਵਿੱਚ ਸੀ।

ਇੱਕ ਨਵੀਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਉਸ ਹੱਦ ਤੱਕ "ਨਵੀਂ" ਨਹੀਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਇਹ ਮੌਜੂਦਾ ਸੰਚਾਲਨ ਨੂੰ ਸੰਭਾਲਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਇਸ ਵਿੱਚ ਪਹਿਲਾਂ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੇ ਨਾਲ ਸਾਂਝੇ ਮਾਲਕੀ ਹਿੱਸੇ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਦੇ ਕੋਈ ਤੱਤ ਹਨ। ਜੇਕਰ ਅਜਿਹੀ ਸਮਾਨਤਾ ਮੌਜੂਦ ਹੈ, ਤਾਂ ਆਧਾਰ ਮਿਆਦ ਲਈ ਪਿਛਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੀ ਆਮਦਨ ਨਵੀਂ ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈ ਦੇ ਨਾਲ ਔਸਤ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਸੰਯੁਕਤ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀ ਲਈ, ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਫਾਰਮ ਆਮਦਨ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਨ ਦੀ ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਵਿਅਕਤੀ ਨੇ ਇੱਕ ਵੱਖਰੀ ਫੈਡਰਲ ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਦਾਇਰ ਕੀਤੀ ਹੈ ਅਤੇ ਗਣਨਾ ਫਾਈਲ ਕੀਤੀ ਗਈ ਸਾਂਝੀ ਰਿਟਰਨ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਵਾਲੀ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦੀ ਹੈ।

ਵਧੀ ਹੋਈ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਲਈ, ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਭਾਗੀਦਾਰ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਦੇ ਨਾਲ ਪੂਰਾ ਫਾਰਮ FSA-510 ਦਾਇਰ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੀਤੀ ਕੁੱਲ ਖੇਤੀ ਆਮਦਨ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੀ ਔਸਤ AGI ਦਾ ਘੱਟੋ ਘੱਟ 75% ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਲਾਇਸੈਂਸਿਡ ਸਰਟੀਫਾਈਡ ਪਬਲਿਕ ਅਕਾਊਂਟੈਂਟ (CPA) ਜਾਂ ਅਟਾਰਨੀ ਤੋਂ ਇੱਕ ਪ੍ਰਮਾਣੀਕਰਣ ਕਿ ਭਾਗੀਦਾਰ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ

ਪੂਰਾ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਜੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਇੱਕ ਇਕਾਈ ਹੈ ਅਤੇ FSA-510 ਦਾਇਰ ਕਰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਇਕਾਈ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਵੱਧ ਸਕਦੀ ਹੈ, ਹਾਲਾਂਕਿ ਜੇਕਰ ਇਕਾਈ ਦੇ ਮੈਂਬਰ FSA-510s ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਤਾਂ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ \$125,000 'ਤੇ ਰਹੇਗੀ, ਅਤੇ ਇਕਾਈ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਉਸੇ ਅਨੁਸਾਰ ਘਟਾਇਆ ਜਾਵੇਗਾ। ਹੋਰ ਜਾਣਨ ਲਈ, ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੀ ਵੈੱਬਸਾਈਟ 'ਤੇ ਜਾਓ, ਜਾਂ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ FSA ਸਰਵਿਸ ਸੈਂਟਰ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰੋ।

### ਭਵਿੱਖ ਦੇ ਬੀਮਾ ਕਵਰੇਜ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ

ਸਾਰੇ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ERP 2022 ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਨੂੰ ਅਗਲੇ ਦੇ ਉਪਲਬਧ ਫਸਲੀ ਸਾਲਾਂ ਲਈ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸੈਕ੍ਰੇਟਰੀ ਦੁਆਰਾ ਨਿਰਧਾਰਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਫਸਲ ਬੀਮਾ, ਜਾਂ ਜਿੱਥੇ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ ਉੱਥੇ NAP ਕਵਰੇਜ, ਖਰੀਦਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਲਿੰਕੇਜ ਸਾਲਾਂ ਦੌਰਾਨ ਇੱਕ ਸਹੀ FSA-578 ਦਾਇਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਭਾਗੀਦਾਰਾਂ ਨੂੰ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਲਾਜ਼ਮੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ:

- ਬੀਮਾਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ 60% ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਵੱਧ ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ 'ਤੇ; ਜਾਂ
- NAP ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਵਿਨਾਸ਼ਕਾਰੀ ਪੱਧਰ ਜਾਂ ਵੱਧ 'ਤੇ

ਕਵਰੇਜ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ERP ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਣਗੀਆਂ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀਆਂ ਖਾਸ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਫਸਲ ਬੀਮੇ ਜਾਂ NAP ਦੇ ਸਮੇਂ ਅਤੇ ਉਪਲਬਧਤਾ ਦੇ ਅਧਾਰ 'ਤੇ ਵੱਖ-ਵੱਖ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਲੋੜ ਲਈ ਕਵਰੇਜ ਦੇ ਦੂਜੇ ਸਾਲ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨ ਲਈ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਖਰੀਦਣ ਲਈ ਅੰਤਿਮ ਫਸਲੀ ਸਾਲ 2027 ਫਸਲੀ ਸਾਲ ਹੈ।

ਉਨ੍ਹਾਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਜਿੱਥੇ ਕੋਈ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਅਤੇ ERP ਪ੍ਰਾਪਤਕਰਤਾ NAP ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ ਅਯੋਗ ਹਨ, ਔਸਤ ਸਮਾਯੋਜਿਤ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ (AGI) ਸੀਮਾਵਾਂ ਨੂੰ ਪਾਰ ਕਰਨ ਦੇ ਕਾਰਨ, ਉਨ੍ਹਾਂ ਲਈ ਇਸ ਲੋੜ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ:

- NAP ਭੁਗਤਾਨ ਲਈ ਅਯੋਗਤਾ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਅਤੇ ਉਪਰੋਕਤ ਲੋੜ ਅਨੁਸਾਰ ਲਾਗੂ NAP ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ, ਜਾਂ
- ਹੋਲ-ਫਾਰਮ ਰੈਵੇਨਿਊ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ (WFRP) ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਕਵਰੇਜ ਜਾਂ ਮਾਈਕ੍ਰੋ ਫਾਰਮ ਖਰੀਦਣਾ, ਜੇਕਰ ਯੋਗ ਹੋ।

ਜੇਕਰ ਫਸਲ NAP ਲਈ ਯੋਗ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਘੱਟੋ-ਘੱਟ 60% ਦੇ ਕਵਰੇਜ ਪੱਧਰ 'ਤੇ ਹੋਲ ਫਾਰਮ ਰੈਵੇਨਿਊ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ (WFRP) ਜਾਂ ਮਾਈਕ੍ਰੋ ਫਾਰਮ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਖਰੀਦਣ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ERP 2022 ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਤੌਰ 'ਤੇ FSA-525 ਦਾਇਰ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਅਤੇ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਫਾਰਮ FSA-525 ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਇਕਰਾਰਨਾਮੇ 'ਤੇ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੇ ਕਾਰਨ ਪੂਰਾ ਜਾਂ ਅੰਸ਼ਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਮਾਲੀਏ ਦਾ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ, ਅਤੇ ਨਾਲ ਹੀ ਨਾ ਵੇਚੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਦੇ ਮੁੱਲ ਵਿੱਚ ਨੁਕਸਾਨ ਹੋਇਆ ਹੈ। ਇਹਨਾਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਕਾਉਂਟੀਆਂ ਵਿੱਚ ਸੰਘੀ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਦਾ ਲੋੜੀਂਦਾ ਪੱਧਰ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਜਿੱਥੇ ਲਾਗੂ ਸਾਲਾਂ ਲਈ ਫਸਲ ਉਗਾਈ ਜਾਂਦੀ ਹੈ। ਫਾਰਮ FSA-525 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ, ਉਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਕੋਲ ਅਗਲੇ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਜਾਂ ਫਸਲ ਦਾ ਰਕਬਾ ਹੈ ਅਤੇ ਜੋ ਲੋੜੀਂਦੇ 2 ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ, ਇਸ ਵੱਡ ਦੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ ਵਿਆਜ ਸਮੇਤ ERP ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਵਾਪਸ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

ਜੇ ਉਤਪਾਦਕ ਕਿਸੇ ਫਸਲ ਲਈ ERP ਟਰੈਕ 1 ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਦੇ ਹਨ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਫਸਲ ਲਈ ਵਾਧੂ ਸਾਲਾਂ ਦਾ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੇਕਰ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਉਸ ਫਸਲ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ERP ਟਰੈਕ 2 ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਵੀ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ।

ਜੇਕਰ FSA-525 'ਤੇ ਸੂਚੀਬੱਧ ਫਸਲ:

- ਇੱਕ NAP-ਯੋਗ ਫਸਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਲਿੰਕੇਜ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਲਈ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਉਪਲਬਧ ਹੋ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ 60/100 ਪੱਧਰ ਜਾਂ ਇਸ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਦਾ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।
- ਇੱਕ ਬੀਮਾਯੁਕਤ ਫਸਲ ਹੈ, ਅਤੇ ਕਿਸੇ ਲਿੰਕੇਜ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਸਲ ਲਈ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਉਪਲਬਧ ਨਹੀਂ ਹੈ, ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਸੇਵਾ ਫੀਸ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨ ਅਤੇ ਸਾਲਾਨਾ ਰਕਬੇ ਅਤੇ ਉਤਪਾਦਨ ਰਿਪੋਰਟਾਂ ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਸਮੇਤ, 50/55 ਪੱਧਰ 'ਤੇ NAP ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।

ਜੇ ਉਤਪਾਦਕ ਕਿਸੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਫਾਰਮ FSA-525 ਵਿੱਚ ਸੂਚੀਬੱਧ ਫਸਲ ਨਹੀਂ ਬੀਜਦੇ ਹਨ ਜਿਸ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਅਤੇ NAP ਕਵਰੇਜ ਲੋੜਾਂ ਲਾਗੂ ਹੁੰਦੀਆਂ ਹਨ, ਉਹ ਉਸ ਸਾਲ ਲਈ ਉਸ ਫਸਲ ਲਈ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਖਰੀਦ ਦੀ ਲੋੜ ਦੇ ਅਧੀਨ ਨਹੀਂ ਆਉਂਦੇ ਹਨ।

ਕਿਸੇ ਵੀ ਫਸਲ 'ਤੇ ਲਿੰਕੇਜ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਕਿਸੇ ਭਾਗੀਦਾਰ ਨੂੰ ਪੂਰੇ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਵਿਆਜ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

## ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਕਿਵੇਂ ਦੇਣੀ ਹੈ

ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ, ਆਪਣੇ ਬੈਂਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਦੇ ਹੋਏ, FSA-524, ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਿਲੀਫ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ERP) 2022 ਟਰੈਕ 2 ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੀ ਚਾਹੀਦੀ ਹੈ। FSA-524 ਅੰਤਿਕਾ ਇਸ ਲਈ ਇੱਕ ਗਾਈਡ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਚੁਣੇ ਗਏ ਵਿਕਲਪ ਲਈ ਲਾਗੂ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੀ ਸਮਝ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਸਾਰੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੱਕ FSA-525, ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਅਤੇ/ਜਾਂ NAP ਕਵਰੇਜ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਜੋ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਪੂਰੀ ਅਰਜ਼ੀ ਮੌਜੂਦ ਹੋਵੇ।

ERP 2022 ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਅਤੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੇਵਾਂ ਲਈ, ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦੇਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ, ਆਪਣੀ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ERP 2022 ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਦੇ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਸੰਯੁਕਤ ਰੂਪ ਤੋਂ ਆਪਣੇ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ, ਅਤੇ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਨੂੰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਉਹਨਾਂ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ ਜਿਸਦੀ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਜੇਕਰ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਲਈ ਨਹੀਂ ਤਾਂ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਲਈ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਵਾਜਬ ਤੌਰ 'ਤੇ ਉਮੀਦ ਹੋਵੇਗੀ। ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਇਹ ਵੀ ਪ੍ਰਮਾਣਿਤ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ ਕਿ ਕੀ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਰਕਬਾ (ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ, ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ, ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰੇਜ ਜਾਂ ਇਨਵੈਂਟਰੀ ਸਮੇਤ) ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਲਾਗੂ ਉਗਾਏ ਜਾਣ ਦੇ ਸੀਜ਼ਨ ਦੌਰਾਨ ਫੈਡਰਲ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਤਾਂ ਜੋ ਲਾਗੂ ਹੋਣ ਵਾਲੇ ERP ਫੈਕਟਰ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕੀਤਾ ਜਾ ਸਕੇ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਹੇਠਾਂ ਦੱਸਿਆ ਗਿਆ ਹੈ।

ਜੇਕਰ FSA ਦੁਆਰਾ ਬੇਨਤੀ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਰਣਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਦਸਤਾਵੇਜ਼ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ 'ਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਨੂੰ FSA ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਦੇ 30

ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕੀਤਾ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ, ਜਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਟਰੈਕ 2 ਲਈ ਅਯੋਗ ਮੰਨਿਆ ਜਾਵੇਗਾ।

ਇੱਕ ਪੂਰੀ ਅਰਜ਼ੀ ਲਈ ਲੋੜੀਂਦੇ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ, ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਯੋਗਤਾ ਫਾਰਮਾਂ ਨੂੰ ਐਲਾਨੀ ERP 2022 ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਨਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ, ਜੇਕਰ ਇਹ ਲਾਗੂ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਲਈ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਹੈ:

- AD-2047, ਗਾਰਕ ਡੇਟਾ ਵਰਕਸ਼ੀਟ
- CCC-902, ਭੁਗਤਾਨ ਯੋਗਤਾ ਲਈ ਫਾਰਮ ਸੰਚਾਲਨ ਯੋਜਨਾ
- CCC-901, ਕਾਨੂੰਨੀ ਇਕਾਈਆਂ ਲਈ ਮੈਂਬਰ ਦੀ ਜਾਣਕਾਰੀ (ਜੋ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ)
- AD-1026 ਹਾਈਲੀ ਈਰੇਡੀਬਲ ਲੈਂਡ ਕੰਜਰਵੇਸ਼ਨ (HELC) ਅਤੇ ਵੈਟਲੈਂਡ ਕੰਜਰਵੇਸ਼ਨ (WC) ਸਰਟੀਫਿਕੇਸ਼ਨ।

**ਧਿਆਨ ਦਿਓ:** ਯੋਗਤਾ ਫਾਰਮ ਨੂੰ ਭਰਨਾ COC ਜਾਂ CED ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੇਣ ਦੀ ਸ਼ਰਤ ਨਹੀਂ ਹੈ

FSA-524. ਹਾਲਾਂਕਿ, ਇਹ ਫਾਰਮ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤੀ ਗਈ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਤੋਂ 60 ਕੈਲੰਡਰ ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਲਾਜ਼ਮੀ ਭਰੇ ਜਾਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ। ਸਮੇਂ ਸਿਰ ਸਾਰੇ ਯੋਗਤਾ ਫਾਰਮ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਅਸਫਲ ਰਹਿਣ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਹੋ ਸਕਦਾ ਹੈ ਕੋਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਘਟਾ ਦਿੱਤਾ ਜਾਵੇ।

ਵਧੀ ਹੋਈ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਜਾਂ ਭੁਗਤਾਨ ਦਰ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਐਲਾਨੀ ERP 2022 ਅਰਜ਼ੀ ਦੀ ਆਖਰੀ ਤਾਰੀਖ ਦੇ 60 ਦਿਨਾਂ ਦੇ ਅੰਦਰ ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਫਾਰਮ ਜਮ੍ਹਾਂ ਕਰਾਉਣੇ ਚਾਹੀਦੇ ਹਨ, ਜੇ ਇਹ ਪਹਿਲਾਂ ਤੋਂ ਫਾਈਲ 'ਤੇ ਨਹੀਂ ਹਨ:

- FSA-510, ਕੁਝ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ \$1,25,000 ਦੀ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾ ਤੋਂ ਛੋਟੇ ਦਿੱਤੇ ਜਾਣ ਲਈ ਬੇਨਤੀ।
- CCC-860, ਸਮਾਜਿਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਵਾਂਝੇ, ਸੀਮਤ ਸਰੋਤ, ਸ਼ੁਰੂਆਤੀ ਅਤੇ ਵੈਟਰਨ ਫਾਰਮਰ ਜਾਂ ਰੈਂਚਰ ਪ੍ਰਮਾਣਿਕਰਨ।

### ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਗਣਨਾ

ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਰਕਮ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ, FSA ਇਹ ਗਣਨਾ ਕਰੇਗਾ:

- ਕਦਮ (1) ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਬੈਂਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਦਾ ਮਾਲੀਆ, ਗੁਣਾ 90 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਦਾ ERP ਫੈਕਟਰ ਜੋ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਏਕੜ ਸੰਘੀ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ, ਜਾਂ 70 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤਤਾ ਜੇਕਰ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਸਾਰਾ ਏਕੜ ਸੰਘੀ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਜਾਂ NAP ਦੁਆਰਾ ਕਵਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਸੀ; ਘਟਾਓ
- ਕਦਮ (2) ਉਤਪਾਦਕ ਦਾ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਦਾ ਮਾਲੀਆ; ਘਟਾਓ
- ਕਦਮ (3) ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਕੁੱਲ ਟਰੈਕ 1 ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਦਾ ਜੋੜ।

ਉੱਪਰ ਦੱਸੀ ਗਈ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ, ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੀ ਸਾਰਣੀ ਦੇ ਅਨੁਸਾਰ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਰਕਮ 'ਤੇ ਪ੍ਰਗਤੀਸ਼ੀਲ ਫੈਕਟਰਿੰਗ ਲਾਗੂ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਭੁਗਤਾਨ ਰੇਂਜ	ਪ੍ਰੋਗਤੀਸ਼ੀਲ ਫੈਕਟਰ (%)
\$2,000 ਡਾਲਰ ਤੱਕ	100
\$2,001 ਤੋਂ \$4,000	80
\$4,001 ਤੋਂ \$6,000	60
\$6,001 ਤੋਂ \$8,000	40
\$8,001 ਤੋਂ \$10,000	20
\$10,000 ਤੋਂ ਉੱਤੇ	10

FSA ਉਪਰੋਕਤ ਹਰੇਕ ਰੱਜ ਲਈ ਕੁੱਲ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰੇਗਾ। ਘੱਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ, ਨਤੀਜਿਆਂ ਦੇ ਜੋੜ ਨੂੰ 115 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦੇ ਗੁਣਕ ਨਾਲ ਗੁਣਾ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ, ਅਤੇ ਘੱਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਨਤੀਜੇ ਵਾਲੀ ਰਕਮ ਜਾਂ ਉਪਰੋਕਤ ਕਦਮ 3 ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਦੇ ਬਰਾਬਰ ਹੋਵੇਗਾ। ਹੋਰ ਸਾਰੇ ਯੋਗ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ, ਹਰੇਕ ਰੱਜ ਲਈ ਨਤੀਜਿਆਂ ਦਾ ਜੋੜ ਗਣਨਾ ਕੀਤਾ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਹੋਵੇਗਾ। FSA, ਉਹਨਾਂ ਰਕਮਾਂ ਨੂੰ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜੋ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ (ਸੰਯੁਕਤ) ਅਤੇ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਸੀਮਾਵਾਂ 'ਤੇ ਲਾਗੂ ਹੋਣਗੀਆਂ, ਜਿਵੇਂ ਵੀ ਲਾਗੂ ਹੋਵੇ, ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਅਤੇ ਉੱਚ ਮੁੱਲ ਵਾਲੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਜਾਂ ਹੋਰ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਸੰਭਾਵਿਤ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਨਾਲ ਉਸ ਰਕਮ ਨੂੰ ਗੁਣਾ ਕਰੇਗਾ। FSA ਸਾਰੇ ਗਣਨਾ ਕੀਤੇ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਲਈ 75 ਪ੍ਰਤੀਸ਼ਤ ਦਾ ਅੰਤਮ ਭੁਗਤਾਨ ਕਾਰਕ ਲਾਗੂ ਕਰੇਗਾ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਘੱਟ ਸੇਵਾਵਾਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਭੁਗਤਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਤਾਂ ਜੋ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਇਆ ਜਾ ਸਕੇ ਕਿ ਭੁਗਤਾਨ ਉਪਲਬਧ ਫੰਡਿੰਗ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਾ ਹੋਣ। ਜੇਕਰ ਕਿਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਉਹਨਾਂ ਦੇ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਇੱਕ ਟਰੈਕ 1 ਭੁਗਤਾਨ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ, ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਦੀ ਮੁੜ ਗਣਨਾ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ, ਅਤੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਆਏ ਕਿਸੇ ਵੀ ਵੱਧ ਭੁਗਤਾਨ ਨੂੰ ਵਾਪਸ ਕਰਨਾ ਉਤਪਾਦਕ ਲਈ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੋਵੇਗਾ।

**ਸਾਰਣੀ 1. ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦਾ ਵਿਕਲਪ**

ਉਹ ਉਤਪਾਦਕ ਜੋ ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਨ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਹ 2018 ਜਾਂ 2019 ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਵਜੋਂ ਅਤੇ 2022 ਜਾਂ 2023 ਨੂੰ ਆਪਦਾ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਆਪਣੇ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਮਾਲੀਆ ਵਰ੍ਹੇ ਵਜੋਂ ਚੁਣਨਗੇ। ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਉਸ ਵਰ੍ਹੇ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਟੈਬਲ 1 ਵਿੱਚ ਨੋਟ ਕੀਤੇ ਗਏ ਅਨੁਸਾਰ, ਟੈਕਸ ਰਿਟਰਨ ਭਰਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ ਲਈ ਆਮਦਨ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।

ਜਿਵੇਂ-ਜਿਵੇਂ ਅਰਜ਼ੀਆਂ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, FSA ਟਰੈਕ 2 ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰੇਗਾ। ਜੇ ERP 2022 ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਜਾਣ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਵਾਧੂ ਫੰਡਿੰਗ ਉਪਲਬਧ ਹੈ, ਤਾਂ FSA ਇੱਕ ਵਾਧੂ ਭੁਗਤਾਨ ਜਾਰੀ ਕਰ ਸਕਦਾ ਹੈ, ਜੋ ਕਾਨੂੰਨ ਦੁਆਰਾ ਮਨਜ਼ੂਰ ਅਧਿਕਤਮ ਰਕਮ ਤੋਂ ਵੱਧ ਨਹੀਂ ਹੋਵੇਗੀ।

**ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ**

ਸਾਰਣੀ 1 ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀ ਹੈ:

- ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਸਰੋਤ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣਾ
- ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਦੇ ਸਮੇਂ ਕੀ ਸ਼ਾਮਲ/ਬਾਹਰ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ



ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ:	ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖੋ:
<p>ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਮੁੱਲ ਜੋੜਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਵਿਕਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਜੋ IRS ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਯੋਗ ਸਨ।</p> <p>ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ਸਟ੍ਰਾਬੇਰੀਆਂ ਤੋਂ ਜੈਮ ਬਣਾਉਣਾ</li> </ul> <p>ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਣ ਵਾਲੀਆਂ ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ਮਨੁੱਖਾਂ ਜਾਂ ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਖਪਤ ਲਈ ਭੋਜਨ ਵਜੋਂ</li> <li>• ਉਦਯੋਗਿਕ ਜਾਂ ਬਾਇਓਮਾਸ ਵਰਤੋਂ ਲਈ</li> <li>• ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਉਨ੍ਹਾਂ ਮੱਛੀਆਂ ਲਈ ਫੀਡ ਵਜੋਂ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ ਜੋ ਮਨੁੱਖਾਂ ਦੁਆਰਾ ਖਪਤ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ</li> <li>• ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਜਾਵਟੀ ਮੱਛੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇੱਕ ਜਲ-ਮਾਧਿਅਮ ਵਿੱਚ ਵਧਾਇਆ ਅਤੇ ਪਾਲਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ</li> </ul> <p>ਯੋਗ ਐਕੁਆਕਲਚਰਲ ਸਪੀਸੀਜ਼ ਨੂੰ ਇੱਕ ਵਪਾਰਕ ਆਪਰੇਟਰ ਦੁਆਰਾ ਅਤੇ ਇੱਕ ਨਿਯੰਤਰਿਤ ਵਾਤਾਵਰਣ ਵਿੱਚ ਪਾਣੀ ਵਿੱਚ ਉਭਾਰਿਆ ਜਾਣਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ</p>	<p>ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ, ਪਸ਼ੂਆਂ ਤੋਂ ਬਣਾਏ ਜਾਣ ਵਾਲੇ ਉਤਪਾਦ, ਅਤੇ ਕੋਈ ਵੀ ਸਾਮਾਨ ਜੋ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਬਾਹਰ ਰੱਖਿਆ ਗਿਆ ਸੀ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• ਮਾਲਕ, ਪਟੇਦਾਰ, ਜਾਂ ਹੋਰ ਦੁਆਰਾ ਖਪਤ ਲਈ ਜਾਨਵਰ</li> <li>• ਆਂਡੇ</li> <li>• ਦੁੱਧ</li> <li>• ਖੱਲ ਸਮੇਤ ਮਿੱਕ</li> <li>• ਪ੍ਰਦਰਸ਼ਨ, ਖੇਡਾਂ, ਜਾਂ ਮਨੋਰੰਜਨ ਦੇ ਉਦੇਸ਼ਾਂ ਲਈ ਜਾਨਵਰਾਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ</li> <li>• ਜੰਗਲੀ ਖੁੱਲ੍ਹੇ ਘੁੰਮਣ ਵਾਲੇ ਜਾਨਵਰ</li> <li>• ਪਰਾਗਿਤ ਕਰਨ ਵਾਲੇ</li> <li>• ਪਾਲੇ ਗਏ ਪ੍ਰਜਨਨ ਪਸ਼ੂਆਂ ਤੋਂ ਆਮਦਨ (ਸੈਡਿਊਲ 4797 ਭਾਗ 1, ਕਾਲਮ (d) ਜਾਂ (g) ਜਾਂ ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ F 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾ ਸਕਦੀ ਹੈ</li> <li>• ਜੋ ਅਨੁਸੂਚੀ C 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ ਤਾਂ ਉਤਪਾਦਨ ਤੋਂ ਬਾਅਦ ਦੀਆਂ ਗਤੀਵਿਧੀਆਂ ਦੁਆਰਾ ਮੁੱਲ ਜੋੜਨ ਦੇ ਨਤੀਜੇ ਵਜੋਂ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਦੀਆਂ ਵਸਤੂਆਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ</li> <li>• ਵਸਤੂਆਂ ਜੋ ਅਮਰੀਕਾ ਅਤੇ ਇਸਦੇ ਪ੍ਰਦੇਸ਼ਾਂ ਵਿੱਚ ਨਹੀਂ ਉਗਾਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ।</li> <li>• ਚਰਾਉਣ ਲਈ ਫਸਲਾਂ</li> <li>• ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਜੋ ਐਕੁਆਕਲਚਰ (ਜਲ-ਖੇਤੀ) ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ</li> <li>• ਲੱਕੜ</li> <li>• ਕੈਨਾਬਿਸ ਸੇਟੀਵਾ ਐਲ. ਅਤੇ ਪੌਦੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਭੰਗ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ</li> </ul>

ਸਾਰਣੀ ਜਾਰੀ

ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ:	ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖੋ:
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਮੁੜ-ਵੇਚਣ ਲਈ ਖਰੀਦੀ ਗਈ ਸੀ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸਮੇਂ ਦੇ ਕਾਰਨ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਆਈ ਸੀ (ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ, 2 ਇੰਚ ਦੇ ਆਕਾਰ ਵਿੱਚ ਖਰੀਦਿਆ ਗਿਆ ਪੈਦਾ ਅਤੇ 4 ਮਹੀਨਿਆਂ ਬਾਅਦ 18-ਇੰਚ ਦੇ ਪੈਂਦੇ ਵਜੋਂ ਵੇਚਿਆ ਗਿਆ), ਘੱਟ ਲਾਗਤ ਜਾਂ ਅਜਿਹੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਹੋਰ ਆਧਾਰ</p>	<p>ਦੁਬਾਰਾ ਵੇਚਣ ਵਾਲੀਆਂ ਆਈਟਮਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ਤਾ ਵਿੱਚ ਤਬਦੀਲੀ ਲਈ ਨਹੀਂ ਰੱਖੀਆਂ ਗਈਆਂ</p>
<p>ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਸਹਿਕਾਰੀ ਵੰਡਾਂ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਕੁੱਲ ਅਨਾਜ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਲਈ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਅਦਾ ਕੀਤੀ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ।</p>	<p>ਉਹ ਵੰਡ ਜੋ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਨਾਲ ਸੰਬੰਧਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ ਜੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਪੈਦਾ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ ਜਿਵੇਂ ਕਿ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਉਧਾਰ ਲਿੱਤੀ ਗਈ ਰਕਮ ਅਤੇ ਅਦਾ ਕੀਤੇ ਗਏ ਵਿਆਜ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਸਰਪ੍ਰਸਤੀ ਦਿੱਤੀ ਜਾਂਦੀ ਹੈ</li> <li>ਵਰਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸੇਵਾਵਾਂ ਜਾਂ ਖਰੀਦੇ ਗਏ ਉਤਪਾਦਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਡਿਵੀਡੈਂਡ ਦਾ ਭੁਗਤਾਨ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।</li> </ul>
<p>ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਖੇਤੀਬਾੜੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਧੀਨ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਲਾਭ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਐਗਰੀਕਲਚਰ ਰਿਸਕ ਕਵਰੇਜ (ARC) ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਸ ਲੋਸ ਕਵਰੇਜ (PLC) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ</li> <li>ਬਾਇਓਮਾਸ ਕ੍ਰੋਪ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (BCAP)</li> <li>ਕੋਰੋਨਾਵਾਇਰਸ ਫੂਡ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (CFAP) – CFAP 1 ਅਤੇ CFAP 2</li> <li>ਪਸ਼ੂਧਨ, ਮਧੂ-ਮੱਖੀਆਂ, ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪਾਲੀ ਮੱਛੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਹਾਇਤਾ (ELAP) - ਐਕੁਆਕਲਚਰ ਫਸਲ(ਫਸਲਾਂ) ਲਈ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਭੁਗਤਾਨ</li> <li>ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਹਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ERP) – ਚਰਣ 1 ਅਤੇ ਚਰਣ 2</li> <li>ਲੋਨ ਡੈਫੀਸ਼ਿਏਂਸੀ ਪੇਮੈਂਟ (LDP) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ</li> <li>ਬਜ਼ਾਰ ਲੋਨ ਗੇਨਸ (MLG) - ਵਸਤੂ ਦੀ ਮੁੜ ਅਦਾਇਗੀ</li> <li>ਮਾਰਕੀਟ ਫੈਸੀਲਿਟੇਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (MFP)</li> <li>ਫਾਰਮ 'ਤੇ ਸਟੋਰੇਜ ਗੁਆ ਬੈਠਣ ਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (OFSLP)</li> <li>ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਆਮਦਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PARP)</li> <li>ਕੁਆਲਿਟੀ ਲੋਸ ਐਡਜਸਟਮੈਂਟ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (QLA)</li> <li>ਸੀਫੂਡ ਟ੍ਰੇਡ ਰੀਲੀਫ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (STRP)</li> <li>ਜੰਗਲੀ ਅੱਗ ਅਤੇ ਹਰੀਕੇਨਸ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ( 2017 WHIP ਅਤੇ WHIP+)</li> </ul> <p>ਸਿਰਫ਼ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਲਈ: ERP 2022 ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਕਿਸੇ ਹੋਰ ਵਿਅਕਤੀ ਜਾਂ ਇਕਾਈ ਨੂੰ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ 1 ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਨੂੰ ਟਰੈਕ ਕਰੋ, ਟੈਕਸ ਸਾਲ ਦੀ ਪਰਵਾਹ ਕੀਤੇ ਬਿਨਾਂ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਭੁਗਤਾਨ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।</p>	<p>ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਭੁਗਤਾਨਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਲਾਈਵਸਟੋਕ ਇਨਡੇਮਨਿਟੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PLIP)</li> <li>ਲੱਕੜ ਦੀ ਵਾਢੀ ਕਰਨ ਵਾਲਿਆਂ ਅਤੇ ਢੇਹਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ (PATHH)</li> <li>ਸਪੋਟ ਮਾਰਕੀਟ ਰੋਗ ਪੈਨਡੇਮਿਕ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (SMHPP)</li> </ul> <p>ਕੋਈ ਵੀ ਮਹਾਂਮਾਰੀ ਸਹਾਇਤਾ ਭੁਗਤਾਨ ਜੋ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਨਹੀਂ ਸਨ, ਜਿਵੇਂ ਕਿ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਲਾਗਤ-ਸਾਂਝਾਕਰਨ ਸਹਾਇਤਾ</li> <li>ਇਮਾਰਤਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸਹਾਇਤਾ</li> <li>ਪਸ਼ੂਆਂ ਦੇ ਹਿੱਸੇ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ</li> </ul> <p>ਹੋਰ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਭੁਗਤਾਨ, ਸਮੇਤ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਹੀ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਸੰਭਾਲ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ</li> <li>ਡੋਅਰੀ ਮਾਰਜਿਨ ਕਵਰੇਜ (DMC) ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ</li> <li>ਮਾਰਕੀਟਿੰਗ ਅਸਿਸਟੈਂਟ ਲੋਨ (MAL)</li> </ul>
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ CCC ਕਰਜ਼ੇ, ਜੇਕਰ ਆਮਦਨੀ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ। ਉਦਾਹਰਨ ਲਈ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ CCC ਕਰਜ਼ੇ ਦੀ ਕਮਾਈ ਜੇਕਰ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ, ਮੁੜ-ਭੁਗਤਾਨ ਦੇ ਸਾਲ ਵਿੱਚ ਟੈਕਸ ਆਧਾਰ ਘਟਾ ਕੇ।</li> <li>ਚੋਣ ਦੇ ਅਧੀਨ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤੇ CCC ਕਰਜ਼ੇ ਜੇਕਰ ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਮੰਨਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ IRS ਨੂੰ ਰਿਪੋਰਟ ਕੀਤਾ ਜਾਂਦਾ ਹੈ ਜਦੋਂ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਸਾਰਾ ਜਾਂ ਹਿੱਸਾ ਕਰਜ਼ੇ ਨੂੰ ਸੁਰੱਖਿਅਤ ਕਰਨ ਲਈ ਜਮਾਨਤ ਵਜੋਂ ਵਰਤਿਆ ਜਾਂਦਾ ਹੈ</li> <li>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਮੁਆਫ਼ ਕਰ ਦਿੱਤੇ ਗਏ CCC ਕਰਜ਼ੇ</li> </ul>	

ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰੋ:	ਹੇਠਾਂ ਦਿੱਤੇ ਸੋਮਿਆਂ ਤੋਂ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨੂੰ ਬਾਹਰ ਰੱਖੋ:
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ FCIC ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਪ੍ਰਾਪਤੀ, ਘਟਾਓ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਕੀ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮਾਂ ਦੀ ਰਕਮ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਅਧੀਨ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਮੁਆਵਜ਼ਾ।</p>	<p>ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਅਧੀਨ ਸੰਘੀ ਆਪਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਭੁਗਤਾਨ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਪਸ਼ੂਪਨ ਅਤੇ ਮਧੂ-ਮੱਖੀਆਂ ਲਈ ਪਸ਼ੂਪਨ, ਮਧੂ-ਮੱਖੀਆਂ, ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪਾਲੀ ਮੱਛੀ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਲਈ ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਸਹਾਇਤਾ (ELAP)</li> <li>ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਲਾਈਵਸਟੋਕ ਰਿਲੀਫ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (ELRP)</li> <li>ਐਮਰਜੈਂਸੀ ਰਾਹਤ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ 2022 (ERP 2022 ਟਰੈਕ 1)</li> <li>ਪਸ਼ੂ-ਧਨ ਚਾਰਾ ਆਪਦਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (LFP)</li> <li>ਪਸ਼ੂ-ਧਨ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (LIP)</li> <li>ਦੁੱਧ ਨੁਕਸਾਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (MLP)</li> <li>ਰੁੱਖ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (TAP)</li> </ul>
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਗੈਰ-ਬੀਮਿਤ ਫਸਲ ਆਪਦਾ ਸਹਾਇਤਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (NAP) ਭੁਗਤਾਨ, ਘਟਾਓ ਸੇਵਾ ਫੀਸਾਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮਾਂ ਦੀ ਰਕਮ।</p>	
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ FSA ਨਾਲ ਗ੍ਰਾਂਟ ਸਮਝੌਤਿਆਂ ਰਾਹੀਂ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨ।</p>	
<p>ਵਣਜ ਵਿਭਾਗ, ਰਾਸ਼ਟਰੀ ਸਮੁੰਦਰੀ ਅਤੇ ਵਾਯੂਮੰਡਲ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਅਤੇ ਰਾਜ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਗ੍ਰਾਂਟਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ ਸਿੱਧੀ ਅਦਾਇਗੀ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ।</p>	
<p>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸਬੰਧਤ ਹੋਰ ਮਾਲੀਆ ਜਿਸ ਲਈ IRS ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਆਮਦਨ ਦੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਮੰਗ ਕਰਦਾ ਹੈ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹੈ ਪਰ ਇਹਨਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਰਾਜ ਜਾਂ ਸਥਾਨਕ ਸਰਕਾਰਾਂ ਤੋਂ ਪ੍ਰਾਪਤ ਵਸਤੂ-ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਆਮਦਨ</li> <li>ਰੈਜ਼ਿਗ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਲਾਭ</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>ਸੰਘੀ ਅਤੇ ਰਾਜ ਗੈਸ/ਈਥਨ ਟੈਕਸ ਕ੍ਰੈਡਿਟ</li> <li>ਪਾਸ-ਥਰੂ ਇਕਾਈ ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਐਸ ਕਾਰਪੋਰੇਸ਼ਨ ਜਾਂ ਸੀਮਿਤ ਦੇਵਦਾਰੀ ਕੰਪਨੀ (LLC) ਤੋਂ ਆਮਦਨ</li> <li>ਸਰਟੀਫਿਕੇਟ ਐਕਸਚੇਂਜ</li> <li>ਕਸਟਮ ਕਿਰਾਏ ਦੀ ਆਮਦਨ</li> <li>ਮਜ਼ਦੂਰੀ, ਤਨਖਾਹ, ਸੁਝਾਅ, ਅਤੇ ਨਕਦ ਕਿਰਾਇਆ</li> <li>ਕਰਮਚਾਰੀ ਧਾਰਨ ਕ੍ਰੈਡਿਟ (ERTC)</li> <li>ਪੈਚੈਕ ਪ੍ਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ (PPP)</li> <li>ਸਾਜ਼ੇ-ਸਾਮਾਨ ਜਾਂ ਸਪਲਾਈਆਂ ਦਾ ਕਿਰਾਇਆ</li> <li>ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਉਤਪਾਦਕ ਵਜੋਂ ਕੀਤੀ ਗਈ ਕਮਾਈ</li> <li>ਸਪੈਕੁਲੇਸ਼ਨ ਤੋਂ ਸ਼ੁੱਧ ਲਾਭ</li> </ul>
<p>ਉਨ੍ਹਾਂ ਨਿਰਮਾਤਾਵਾਂ ਲਈ ਅਪਵਾਦ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੇ ERP ਫੇਜ਼ 2 ਲਈ ਅਰਜ਼ੀ ਦਿੱਤੀ ਅਤੇ 2022 ਨੂੰ ਪ੍ਰਤੀਨਿਧੀ ਮਾਲੀਆ ਵਰ੍ਹੇ ਵਜੋਂ ਚੁਣਿਆ: ਨਿਮਨਲਿਖਤ DAFP-ਪ੍ਰਵਾਨਿਤ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ ਦਾ ਮੁੱਲ ਜਿਹਨਾਂ ਦਾ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਆਮ ਕਾਰਜ ਦੇ ਕਾਰਨ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਸਿੱਧਾ ਮਾਲੀਆ ਨਹੀਂ ਹੁੰਦਾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਫੀਡ ਲਈ ਉਗਾਈਆਂ ਗਈਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ, ਸਟੋਰ ਕਰਨ ਲਈ, ਅਤੇ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁਆਈਆਂ ਜਾਂਦੀਆਂ ਹਨ</li> <li>ਵਾਈਨ ਉਤਪਾਦਨ ਲਈ ਇੱਕੋ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਉਗਾਈ ਅਤੇ ਵਰਤੇ ਗਏ ਅੰਗੂਰ ਦੀ ਕੋਈ ਵੀ ਕਿਸਮ</li> <li>ਤਾਜ਼ੇ ਸੇਬ, ਚੈਰੀ, ਆਰੂ ਅਤੇ ਪਲੱਮ ਉਸੇ ਉਤਪਾਦਕ ਦੁਆਰਾ ਸਾਈਡਰ ਅਤੇ ਵਾਈਨ ਵਿੱਚ ਉਗਾਏ ਗਏ ਅਤੇ ਪ੍ਰੈਸ ਕੀਤੇ ਗਏ</li> </ul> <p>ਮੁੱਲ ਇਸ 'ਤੇ ਅਧਾਰਤ ਹੋਵੇਗਾ:</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>ਫਸਲ ਦਾ ਅਸਲ ਉਤਪਾਦਨ</li> <li>ਫਸਲ ਲਈ ਉਪਲਬਧ ਸਰਵੇਤਮ ਡੇਟਾ ਜਿਵੇਂ ਕਿ NASS, RMA, NAP, ਅਤੇ ਲਾਗੂ ਵਰ੍ਹੇ ਲਈ ਵਿਕਰੀ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਸਥਾਨਕ ਤੌਰ 'ਤੇ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਮਤਾਂ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਫਸਲ ਦੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਮਤ।</li> </ul> <p>ਮੁੱਲ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ ਬੈਚਮਾਰਕ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਸਾਲ ਦੇਵਾਂ ਲਈ ਇੱਕੋ ਜਿਹਾ ਹੈ।</p>	

**ਧਿਆਨ ਦਿਓ:** ਟੈਕਸ ਵਰ੍ਹਾ ਵਿਕਲਪ ਵਰਤਣ ਵਾਲਿਆਂ ਲਈ, ਕਿਸੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੂੰ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਮਾਲੀਆ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਦਾਇਰ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਨਹੀਂ ਹੈ। ਜੇ ਕਿਸੇ ਬਿਨੈਕਾਰ ਨੇ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਦਾਇਰ ਨਹੀਂ ਕੀਤੀ ਹੈ, ਤਾਂ ਬਿਨੈਕਾਰ ਮਨਜ਼ੂਰਸ਼ੁਦਾ ਕੁੱਲ ਆਮਦਨ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਦਾਇਰ ਕੀਤੇ ਲਾਗੂ ਸੰਘੀ ਟੈਕਸ ਫਾਰਮ ਦੀ ਉਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਹੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੇਗਾ ਜਿਵੇਂ ਅਨੁਸੂਚੀ F ਨੂੰ ਦਾਇਰ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੁੰਦਾ।



## ਸੰਭਾਵਿਤ ਅਤੇ ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਦਾ ਤਰੀਕਾ

ਸਾਰਣੀ 2 ਅਤੇ 3 ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਲਈ ਮਾਰਗਦਰਸ਼ਨ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਦੀਆਂ ਹਨ:

ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਲਈ ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਮਾਲੀਆ ਨਿਰਧਾਰਤ ਕਰਨ ਲਈ ਸਾਰਣੀ 2 ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।

ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰਕੇ ਅਸਲ ਮਾਲੀਏ ਦਾ ਪਤਾ ਲਗਾਉਣ ਲਈ ਸਾਰਣੀ 3 ਦੀ ਵਰਤੋਂ ਕਰੋ।

### ਸਾਰਣੀ 2. ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ

ਉਨ੍ਹਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਚੁਣਦੇ ਹਨ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਉਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋਣਾ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਬੀਜਣ ਤੋਂ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ, ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ, ਅਤੇ ਬੀਜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ (ਵਸਤੂ ਸੂਚੀ ਅਤੇ ਸਦੀਵੀ ਫਸਲਾਂ ਸਮੇਤ)।

ਆਪਦਾ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:	ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨਾ:
<p>ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਬੀਜੀਆਂ ਅਤੇ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਉਪਜ-ਆਧਾਰਿਤ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਮਾਲੀਆ।</p> <p><i>ਇਸ ਵਿੱਚ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ ਜੋ 2022 ਵਿੱਚ ਬੀਜੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ ਪਰ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ 2023 ਤੱਕ ਕੱਟੀਆਂ ਨਹੀਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।</i></p> <p><i>ਚਰਾਉਣ ਦੀ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।</i></p>	<p>ਸੰਭਾਵਿਤ ਏਕੜ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਉਪਜ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਕੀਮਤ</p> <p><b>ਉਦਾਹਰਨ:</b> ਉਤਪਾਦਕ ਕਾਉਂਟੀ A ਵਿੱਚ 1,000 ਏਕੜ ਸੋਇਆਬੀਨ ਅਤੇ ਕਾਉਂਟੀ B ਵਿੱਚ 100 ਏਕੜ ਮੱਕੀ ਬੀਜਣ ਦਾ ਇਰਾਦਾ ਰੱਖਦਾ ਹੈ। ਉਮੀਦ ਕੀਤੇ ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਗਣਨਾ ਮੱਕੀ ਅਤੇ ਸੋਇਆਬੀਨ ਦੋਵਾਂ ਲਈ ਕੀਤੀ ਜਾਵੇਗੀ।</p> <p>ਸੋਇਆਬੀਨ: 1,000 ਏਕੜ × 60 ਬੁਸਲ/ਏਕੜ × \$12.00/ਬੁਸਲ = \$7,20,000</p> <p>ਮੱਕੀ: 100 ਏਕੜ × 200 ਬੁਸਲ/ਏਕੜ × \$5.00/ਬੁਸਲ = \$100,000</p> <p>ਬੀਜੀਆਂ ਅਤੇ ਰੋਕੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਕੁੱਲ ਸੰਭਾਵਿਤ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦਨ: \$7,20,000 + \$1,00,000 = \$8,20,000</p>
<p>ਸਭ ਤੋਂ ਮਾਲੀਆ ਯੋਗ ਸਦੀਵੀ ਫਸਲਾਂ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਈਆਂ ਹੋ ਸਕਦੀਆਂ ਹਨ।</p> <p><i>ਚਰਾਉਣ ਦੀ ਇੱਛਤ ਵਰਤੋਂ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ।</i></p>	<p>ਸੰਭਾਵਿਤ ਏਕੜ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਉਪਜ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਕੀਮਤ</p> <p><b>ਉਦਾਹਰਨ:</b> ਉਤਪਾਦਕ ਨੇ 1,000 ਏਕੜ 'ਤੇ ਐਲਫਾਲਫਾ ਬੀਜੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਤੀ ਏਕੜ 3 ਟਨ ਦੀ ਉਪਜ ਹੋਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਕਰਦਾ ਹੈ। ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ ਐਲਫਾਲਫਾ ਪਰਾਗ ਲਈ NASS ਦੀ ਪ੍ਰਕਾਸ਼ਿਤ ਕੀਮਤ \$200/ਟਨ ਹੈ।</p> <p>ਐਲਫਾਲਫਾ ਲਈ ਕੁੱਲ ਸੰਭਾਵਿਤ ਬੈਚਮਾਰਕ ਆਮਦਨ: 1,000 ਏਕੜ × 3 ਟਨ/ਏਕੜ × \$200/ਟਨ = \$600,000</p>
<p>ਕੈਲੰਡਰ ਸਾਲ 2022 ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਦੀ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋਣ ਵਾਲੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਉਪਜ-ਆਧਾਰਿਤ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮੁੱਲ।</p>	<p>ਆਪਦਾ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਕੁੱਲ ਵਸਤੂਆਂ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਕੀਮਤ</p> <p><b>ਉਦਾਹਰਨ:</b> ਉਤਪਾਦਕ ਕੋਲ 100,000 ਪੈਂਡ ਲਾਲ ਮੱਛੀ ਵਸਤੂ-ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਮੌਜੂਦ ਹੈ ਜਿਸ ਲਈ ਉਸਦੇ ਕੋਲ ਮੱਛੀ ਨੂੰ \$3.50 ਪ੍ਰਤੀ ਪੈਂਡ ਵਿੱਚ ਵੇਚਣ ਦਾ ਇਕਰਾਰਨਾਮਾ ਹੈ।</p> <p>ਵਸਤੂ ਸੂਚੀ ਲਈ ਕੁੱਲ ਸੰਭਾਵਿਤ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦਨ: 100,000 ਪੈਂਡ × \$3.50/ਪਾਊਂਡ = \$350,000</p>
<p>ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਸਾਰੀਆਂ ਫਸਲਾਂ ਦਾ ਮੁੱਲ ਜੋ ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ 2022 ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਯੋਗ ਆਪਦਾ ਘਟਨਾ ਦੁਆਰਾ ਪ੍ਰਭਾਵਿਤ ਹੋ ਸਕਦਾ ਸੀ।</p> <p>2022 ਤੋਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਅਤੇ ਆਪਦਾ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਪਿਛਲੇ ਸਾਲਾਂ ਨੂੰ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਦਾ ਹੈ।</p>	<p>ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਉਤਪਾਦਨ × ਅਨੁਮਾਨਿਤ ਕੀਮਤ</p> <p><b>ਉਦਾਹਰਨ:</b> ਉਤਪਾਦਕ ਕੋਲ 50,000 ਬੁਸਲ ਸਖਤ ਲਾਲ ਸਰਦੀਆਂ ਦੀ ਕਣਕ ਫਾਰਮ ਵਿੱਚ ਪੈਦਾ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਅਨਾਜ ਦੇ ਡੱਬਿਆਂ ਵਿੱਚ ਸਟੋਰ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ ਅਤੇ ਅਨਾਜ ਐਲੀਵੇਟਰ ਕਾਉਂਟੀ ਵਿੱਚ \$8.00 ਪ੍ਰਤੀ ਬੁਸਲ ਲਈ ਕਣਕ ਖਰੀਦ ਰਿਹਾ ਹੈ।</p> <p>ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਕੁੱਲ ਸੰਭਾਵਿਤ ਬੈਚਮਾਰਕ ਵਰ੍ਹੇ ਦੀ ਆਮਦਨ: 50,000 ਬੁਸਲ × \$8.00/ਬੁਸਲ = \$400,000</p>

**ਸਾਰਣੀ 3. ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ**

ਉਹਨਾਂ ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਲਈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਵਿਕਲਪ ਦੀ ਚੋਣ ਕਰਦੇ ਹਨ, ਉਤਪਾਦਕ ਦੀ ਆਪਣਾ ਸਾਲ ਦਾ ਮਾਲੀਆ ਉਹਨਾਂ ਸਾਰੀਆਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਤੋਂ ਅਸਲ ਮਾਲੀਆ ਹੁੰਦਾ ਹੈ ਜੋ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਆ ਗਣਨਾ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਕੀਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਸਨ।

ਅਸਲ ਮਾਲੀਏ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ:	ਅਸਲ ਆਮਦਨ ਵਿੱਚ ਇਹ ਸ਼ਾਮਲ ਨਹੀਂ ਹਨ:
ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੀ ਵਿਕਰੀ ਤੋਂ ਮਾਲੀਆ।	ਚਰਾਉਣ ਲਈ ਫਸਲਾਂ।
FCIC ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਮੁਆਵਜ਼ਾ ਅਤੇ NAP ਭੁਗਤਾਨ, ਘੱਟ ਪ੍ਰੀਮੀਅਮ ਅਤੇ ਫੀਸਾਂ।	ਜਲ-ਪ੍ਰਜਾਤੀਆਂ ਜੋ ਐਕੁਆਕਲਚਰ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦੀਆਂ।
ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਬੀਮਾ ਪਾਲਿਸੀਆਂ ਅਧੀਨ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਮੁਆਵਜ਼ਾ।	ਕੈਨਾਬਿਸ ਸੇਟੀਵਾ ਐਲ. ਅਤੇ ਪੈਂਦੇ ਦਾ ਕੋਈ ਵੀ ਹਿੱਸਾ ਜੋ ਭੰਗ ਦੀ ਪਰਿਭਾਸ਼ਾ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।
ਨਾ ਵੇਚੀਆਂ ਗਈਆਂ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਯੋਗ ਫਸਲ ਦਾ ਮੁੱਲ (ਜਿਵੇਂ ਕਿ ਸਟੋਰੇਜ ਜਾਂ ਵਸਤੂ ਸੂਚੀ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ, ਜਾਂ ਉਤਪਾਦਕ ਦੇ ਪਸ਼ੂਆਂ ਨੂੰ ਖੁਆਇਆ ਗਿਆ) <i>ਬੈਚਮਾਰਕ ਸਾਲ ਲਈ ਸੰਭਾਵਿਤ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਂਦੀ ਇੱਕੋ ਕੀਮਤ 2021 ਜਾਂ ਇਸ ਤੋਂ ਪਹਿਲਾਂ ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਅਸਲ ਆਪਣਾ ਵਰ੍ਹੇ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੀ ਗਣਨਾ ਕਰਨ ਲਈ ਵਰਤੀ ਜਾਣੀ ਲਾਜ਼ਮੀ ਹੈ ਜੋ ਐਪਲੀਕੇਸ਼ਨ ਦੇਣ ਦੇ ਸਮੇਂ ਸਟੋਰੇਜ ਵਿੱਚ ਰਹਿੰਦੀਆਂ ਹਨ ਕਿਉਂਕਿ ERP ਪਿਛਲੇ ਸਾਲ ਦੀ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ਮਾਰਕੀਟ ਦੇ ਉਤਾਰ-ਚੜ੍ਹਾਅ ਲਈ ਭੁਗਤਾਨ ਨਹੀਂ ਕਰਦਾ ਹੈ।</i>	ਲੱਕੜ।
2022 ਕੈਲੰਡਰ ਵਰ੍ਹੇ ਆਪਣਾ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨਾਂ ਲਈ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਭੁਗਤਾਨ, ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਹੇਠ ਲਿਖੇ ਭੁਗਤਾਨ ਸ਼ਾਮਲ ਹਨ, ਪਰ ਇਨ੍ਹਾਂ ਤੱਕ ਸੀਮਿਤ ਨਹੀਂ ਹਨ: <ul style="list-style-type: none"> <li>ਐਕੁਆਕਲਚਰ ਫਸਲਾਂ ਲਈ ELAP</li> <li>ARC, (ARC-CO, ARC-IC)</li> <li>LDP</li> <li>MLG</li> <li>ਸ਼ੁੱਧ ਲਾਭ ਹੈਜ਼ਿੰਗ</li> <li>ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਸਿੱਧੇ ਨੁਕਸਾਨ ਜਾਂ ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਮਾਲੀਏ ਦੇ ਨੁਕਸਾਨ ਲਈ NOAA ਅਤੇ ਰਾਜ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਫੰਡਾਂ ਤੋਂ ਗ੍ਰਾਂਟਸ (ਅਨੁਦਾਨ)</li> </ul>	ਉਪ-ਉਤਪਾਦਾਂ ਜਿਵੇਂ ਕਪਾਹ ਦੇ ਬੀਜ ਅਤੇ ਮੱਕੀ ਦੇ ਡੰਡੇ।
ਯੋਗ ਫਸਲਾਂ ਦੇ ਉਤਪਾਦਨ ਨਾਲ ਸਿੱਧੇ ਤੌਰ 'ਤੇ ਸੰਬੰਧਿਤ ਹੋਰ ਮਾਲੀਆ ਜੋ IRS ਨੂੰ ਉਤਪਾਦਕ ਨੂੰ ਆਮਦਨ ਵਜੋਂ ਰਿਪੋਰਟ ਕਰਨ ਦੀ ਲੋੜ ਹੁੰਦੀ ਹੈ।	

ਵਿਕਲਪਕ ਫਾਰਮ FSA-524-A ਅਤੇ FSA-524-B ਇੱਥੇ ਉਪਲਬਧ ਹਨ: <https://www.fsa.usda.gov/programs-and-services/emergency-relief/index>.

**ਹੋਰ ਜਾਣਕਾਰੀ ਲਈ**

ਵਾਧੂ USDA ਆਪਣਾ ਸਹਾਇਤਾ ਜਾਣਕਾਰੀ [farmers.gov](https://farmers.gov), **ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਡਿਸਕਵਰੀ ਟੂਲ**, **ਡਿਜ਼ਾਸਟਰ-ਐਟ-ਏ-ਗਲੈਂਸ ਤੱਥ ਸ਼ੀਟ**, ਅਤੇ, **ਫਾਰਮ ਲੋਨ ਅਸਿਸਟੈਂਸ ਟੂਲ** 'ਤੇ ਮਿਲ ਸਕਦੀ ਹੈ।

FSA ਅਤੇ ਕੁਦਰਤੀ ਸਰੋਤ ਸੰਭਾਲ ਸੇਵਾ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮਾਂ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਸਥਾਨਕ **USDA ਸੇਵਾ ਕੇਂਦਰ** ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ। ਫਸਲ ਬੀਮੇ ਦੇ ਦਾਅਵੇ ਵਿੱਚ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ, ਉਤਪਾਦਕਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਮੀਨ ਮਾਲਕਾਂ ਨੂੰ ਆਪਣੇ ਫਸਲ ਬੀਮਾ ਏਜੰਟ ਨਾਲ ਸੰਪਰਕ ਕਰਨਾ ਚਾਹੀਦਾ ਹੈ।

